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Cărămizi 

Frații Vasilică și Petrică vor să-l ajute pe tata să descarce niște cărămizi. Vasilică, fiind mai mic 

poate duce una sau două cărămizi, iar Petrică una, două sau trei cărămizi. Ei împart numărul de 

cărămizi în jumătate și se întreabă în câte moduri pot descărca fiecare partea lui. 

Sarcină. Elaborați un program care având  numărul N de cărămizi determină în câte moduri 

poate descărca cărămizile Vasilică, respectiv Petrică, fiecare partea lui. 

Date de intrare. Fișierul text caramizi.in conține pe prima și singura linie număr întreg N – 

numărul de cărămizi. 

Date de ieșire. Fișierul text caramizi.out va conține 2 linii. Pe prima linie va fi afișat numărul 

de moduri în care Vasilică poate descărca partea lui de cărămizi. Pe a doua linie va fi afișat numărul 

de moduri în care Petrică poate descărca partea lui de cărămizi. 

Restricții. 6 ≤ 𝑁 ≤ 27. Se garantează că N este întotdeauna par. Timpul de execuție nu va 

depăși 1 secundă. Programul va folosi cel mult 32 Megaocteți de memorie operativă. Fișierul sursă 

va avea denumirea caramizi.pas, caramizi.c sau caramizi.cpp. 

Exemplu. 
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Explicație: Sunt 8 cărămizi. Fiecare are de descărcat câte 4 cărămizi. Vasilică poate descărca 

partea sa în 5 moduri (1+1+1+1, 2+2, 2+1+1, 1+1+2, 1+2+1), Petrică în 7 moduri (suplimentar lui 

Vasilică, Petrică mai poate duce încă în 2 moduri 1+3, 3+1). 


